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1 frifid @ o SR & 81 S A9 gRe gN 9| © TR

1 d vy,

0 (@) = =
foam ™ oW ot -t
V-V,
a= (2.5)
t
YA v=y,+at (2.6)

78 A T Te THIHI FEA S FeT v, TG F IRHE (t=0T) I T TH
v & t T T T

IETEOT 2.8 ; IS Tk &R fagmmmewen 9§ 10 m s2 o o) & 919 Fodt ¢ a1 5
Uehs o5 39T o7 fohaar gm?

g1 fean @




et -

T My, =0 .
a=10ms™
It =5
Tfd o 9l HHHO H ST HEH W,
v=y,+at feuforat -

I t =5s°h d1g AT
vV=0+(10ms?)x(55s)

=50ms!

2.4.3 TeoX (3To)) ©ROT aTelt T BT FEA FHIHTT

TG o6 T FHIHI0T 1 ITART TR @R a ¥ 9 ®@l 9% 6] 999 tF a1
*1 feafd o1 afeher o1 o for foban S 2

AATt= 0 WX, = X;; A

v, = v, A=t Rx =x3Rv,=v

d: TF ki T A
=v—tTF & = F GRS
= Frera =qHs OABC et

T v

O t "

1
= —(CB + OA) x OC T S) —
2 fax2.10 : wu= U ¥ @fa wfa
X=X, = Y5 (0+ ) tovrrrrsrorsson 2.7) & ferdt v-tw
. V-V
HF v= v, +at AHT v= = 2.8)
=v0t+1/2at2
Al X =X +yt+lzat (2.9)

ISEU12.9 : Th SR A Hiehh Tgeh W60 km h! 1 THEHH =l © o1 & 2
T FR $GF NS 70 km h' & THGHAHA o o1 ¥ I W 21 A ok A=
S/& 2.5 km ®1 g0 ® T @ FR BH 20 km h! 1 T R A R g oIk
foha 999 H ®R B ®R A THE N2

T : UF ol BFRA SR I t—T99 & % x50 W Thg ol &1 ad
FRAF 7 § 70 &1 T g X =60 x t.

it | 49




qargget - 1

wfg, 9 TS el

R BENt AT § T & T T4
X =X +yt+¥ at?
=0+70xt+Y2(-20) x t?
X' =70t-10t
wfd & ®W b = A g x— X =2.5
(70t-10t) - (601) =2.5

a1 102-10t+25=0

Y t &1 AE

t=15TF WH V5 H U Bl 1 FHERO B FH W
X =70t — 10t

=70 x Y5 — 10 x (V5)?
=35-2.5=32.5km.

2.4.4 3SR ©OT el TG oAl diERT AHIRTOT

T w1 STAN 39 feafa o e S ® 99 9% 1 oo, fraf el
RFTR o A B den sifqw A ofufaa @, wifehT wEa t 9 7w,

T (2.7) * BH 9 yeR fom wed 2
X=X =Y2(L+y)t
THIHTT (2.6) F ITIER

gefieReor 2.7 § t 61 "H fgeenfyd @ W B 9| Bl e

X=X =Va(v+1) (V;VOJ
= 2a(x-x) =v*-1
= v =, +2a(X-X) (2.8)
Ig T T Ao FHE 2
Iq: I @R & ford fq o A gHww 3@ TR 2

v=vo+at

X =X +uyt+Yat

3R v = 2 +2a(X—X)




IETEIOT 2,10 : TH AKX HEfhd HOR Tk Hielt T8k W4 ms2 o 3T @0
Y S T ¥ IR H g 5 HR T @ W o iR SHHI 3 ms o dl

(i) T3 t = 2s W fearfd iR 37 sy
(i) AR TEfhel TaR &1 feafq ARy 59 SHHT 5 m s @l
g : T o ®
X, =5m, v, =3ms’,a=4ms".
HHIRLT (2.7) 1 ITART HE W
X=X +ut+vral =5+3x2+%x4x(27=19m
qHR 2.6 |

v=y+al=3+4x2=11ms"
U= 02 +2a(X—X) % ST HH T
(52 =3P +2x4x(X-5) 9 TH
X =7 WX W e 2l

3Td: Hicw@Efhd FaR &t fafd (x) = 7 m.

2.5 & i

SR 2@ B R St g9 R ae 6 SW ) e § %ehd © o freht e
¥ Teer iR ® at S € Rl o A gest ot IR eI B1 A oY WG ©
foh o geelt W Al o W € SR 9 FRE WRR 1 9¥ IO €1 e 3 asqel
W T At Geelt o TEcleh Ul a1l oh hNUl Bidl | Tecd oh UHE o 3T
B Al 39 R i Al U et fgen a dielt dn o g 1 gest & @ik
el o%g &1 @ad ¥4 § AT ST=R @O (S9) o W TIfd i Tk Faity
% WH SR 2| oY Wiy Wi SAuedta § u€ <@ 0 ¢ R wedl awqd
e 3ITRT WES A1 FHAM Fo ot 7 geal &l Fdg W IAE ©R01 o are et
&1 T Tocd Wfa R0 1 0F S oF Y Uiefdd Bl 8 olfeh geal whi
e &1 go § T SREl & fod g ufeda @i o qe feran S eI
Tt ety W sHeRT A TR Tl @1 THeh ARl SUAN o ford @y
YfieeRdl Ta 9 o W ©R0 § 9=l 1 guE T foren S e

TTocel oF ShIR0T Tas 9 § IRl %) o ©R0 &l 'g' ¥ Wi &1 YA & Hae
W ZEH TRATTT AT 9.8 ms? S SR eyl § UREdd o RO ZEeh]
fi=rar oIk etfires afigrs @i w1 forqga faoem 30 qfeent o a8 5 o faan
S

wifaat

qigge - 1

wfg, I T Sl




e

qargget - 1

fd, 9T T Sl

Tefiferar (1564-1642)

ST S Ui, Seell H 1564 § g o, 3R IRl g aega
% frml 1 wfued e TR U g o adn s9 ?
Tie Jami % fw I fE CemeiE smRe 7 i [
foen T & avE " SR “weade w7 o T Rakid
T W pil €1 T 39 foEr 1 orgHed fEan fob gestt
T =t i F 2

IEEIOT2.11 : TF TR H1 50 m Bl 9 ¥ IR S0 © i) 9% w@ad €9 §
firar 71 frfafed = 9@ Fifw

(i) 2s ® T =T T @
(ii) 9ot W UE=H R YR T o
(iii) A & 3 T 9] am
o1 fean o @
%o (h) = 50 m SR YRR o7 v, = 0
RIS feerfd (y ) 1 3 qen gt g '0' W A1 3Ad: 3HeR = y-31el (FEAie
eT) RUMHAS BN <fh @R FUTcAS y—21e 1 Ko § i 1 AR 21

HAd:a=-g=-9.8 ms™>
() THHI2.9 FHT ST FH W

y=y,+yt+%at

T Y| Bl e
y=0+0-Y20t>=-12x9.8 x (2)°
=-19.6 m.

FucAe: Tome <oian € for <t wa foig @ 0 w1 iR eremedt feon o 2
(i) geat Wy =-50m
THHIO1 2.9 T TN & o

v =V, +2a(y-y,)

=0+2(-9.8) (=50 - 0)

v=99ms!
(iii) THIRTT v = v, + at FT ST HH W, FET t= 35T
: v=0+(-9.8)x3

v=-294ms"'




7g <9 ® foht=3 s T el &1 AM29.4 ms' & 3 I8 Aunm foen o 71
39 & form o 9] fAfafad ae &t g &

feoutt : 7=l o7 o =M A A @ fw afa & geieRn § 59 faeAl @ T
IR 1 STANT wd & fSEeh SER Sl wd s foenet o ufvmt Wi
FTcHeh Td STl We amerdt fegneti o Uikl b moneHs @ feren S €

qifcert & oMl &1 eare A @y & forg qen fafs= difqes TR & s gay
W HH W o gt e 4 St S Wil o1 M fRe B 3™
Gae H aerv SR Frepifafy % Sudm 9 o9 ted 9 @ uRfaq @1 wifawt
T M o ATIT H ARl ATheld T UG & SYAN § Tefyd gHem
Tl safaq oo Td U i Hehoddell 1 Weh Hfyr foawor feon
S &1 &1 37 Hehodetl o 3R e e o ferq 3119 TIford o1 qeh| ol Teciieh
F WA B

o o o

TG faug &1 1e99A d 99T 9! fAfafad 9g fHeitl emeu S9eht qiiwrsn
Sk

Teieh: I8 & U O © e oM wivre Siwmanst & IRF e aged|
ST 1, 2, 3..99 guie, fo, n e, enf

o AT TH T AR 2 S M ShEet % IR S-St "M T80 &
Fehdl 81 =R I UE: X, Y, z A g ety fea S gl
He: A% X TS HM & WG Yy 1 Th [R=Ed 99 @ Ay’ &l 8H X
F Hed FEd ol
Tforg § ew 3 A Ry ergER frefia w g

y = f(x)
ot y =R X H1 Hed 2

TR TUNR-Tordll =X X’ o WUY =y’ &l dhed oIk Y H X &
el S oel dTcelfuTeh Gfiierdd i X Bl
M TRy =R X W Wer €, ded y=1f(x), A TR x % 91 H ereed Jfg

SX I Wt © 1l y § Eeh WA Fcded gig Sy il Bl qd y+ Sy i (X + 6X)
Ao

I y+0y = f(X + 6x)
Kl dy = f(x+dx) -y
wifaat

HqISdeT - 1
wfa, s T Sl
. =




e

qargget - 1

fd, 9T T Sl

B dy _ f(X +0x) — f(X)
Ox Ox

T@T?}Z Tgfg STUM Hedm € a¢ X T (X + 0x) & UG o x & el y
o gftad 1 oied X i Fefua sar 81 x & | y o ufedq 1 dreeiioren
T A o O % Y AR A (xo0) T E
ferT J@ e B

f(x+0x) — f(X)
Ox

3:[% Lim Q = Lim
Sx—0 OX Sx—0

3@: x & WU y H URadd & R HT AKEIvies WE OB Limg.‘q%’

dx—0 Ox
X % WUl y w1 el TN hEeldl @ R W BH Y 3 frefm
Excil o

HATh AT

YU STEhed h1 kA T Wiwar |1 38 Heheud &I gueH & fau,
T R fie R % Fod 9a F o € 5% #R0 98 x 38 9@ Ha €1 q@
T g R T wE UERA W= F-S g0 F[ R S 2

T AT 96 ISR B a1l RO SR T SR Hich fohT T h1d h
qieher &1 foham ST Hehdl

A & fau A frdt fie 1 gedt %) 9ag W 9gd W o S B Al 99
S8 fig W 9@ 8 3 W o H o9 YRAfad el 81 39 T FR §
#E & Teed & fou gamed fafy &1 v #w 2l

TRed-eia 9a g foe U & & ufeem & fau (f@w, sg9m 6.2 9fedt
aa1 g TR e s )

Fa ®H, W = XF (X) AX
AX % eTed | ey
W= Y F(x)dx

limAx—0

O for@ 9hd ©

W = IF(x)dx




TE SR X T WU Hel F(X) T THERS Healdl ¢ Hehd j TrTReH fAfEs

EGIIA

UTE: SUENT H 3N ATl WHIhe Ud 3Tl o 9 G

Xn+1
i) | x"dx=
® -[ n+1

(for n #1)
i) [xldx= jidx = log X
1
(iii) jdx=jx°dx=XT= X
(iv) _[cxdx =c j xdx (¢ 3= )
v) j(uivi w)dx = judxijvdxijwdx
(vi) J.exdx =eX
(vii) jsin XdX = —cos X
(viii) J.cos xdx = sin X
(ix) Isecz xdx = tan X

(x) J.coseczxdx =—cot X

@

(1)

()

(iv)

)

(vi)

(vii)

(vi)

(ix)

x)

g =t
dx

d 1
—(log X)=—
dx(Og) X

S(0=1

d d
—(cu)=c—
o (cu)=c(u)

du dv dw

i(uivJ_rW):—i—i—
dx dx dx dx

o)

% sin(x)}=+cosx

%(cos X) = —sin X

%(tan X) = sec X

i(cot X) = —cosec?x

dx

T GRON 1 o 9 TET dl YR I8 L B S o GHeRe S STeeher

Th T HI FehA HHAT B

FP W FHY AR A= fag ye w1 ' Sty
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1. T o%q foRM s1aen ¥ URY &ieh 379 U oh 91 4 96 H 40 HiX
®1 U T HIA 1 TR SATH T WA KIS qM e T HT ST A

T FE & o oTevas 99a TdEy|

2. UH HR TH TS WS WeUUH< o = ©0 & Y = ©l &l IRY
T 5 et W SEHT o 3 HEYHSHE AN 2 Hehe o oI5 sEH! Tefa 3R

I T TOAET HifST|
wHfaest

qargget - 1
wfa, s T Sl
. =




s -1
T, T T 3. TH 9% &I SR G ® fR a9 @ G 9@ fE g7 25 Hie & SR
Tk TEH T i SRy fh 9% fhed gua a9 § @

4., TH e W H1 AR B H Tep! T IHHT OO Sohd THT ek BT
I ek o FE THI R

fefort am%wﬁl'@

o TH o] o ORI TS TSIRY THT A F1 S 3THd 97 FHeeArdl T

o T I T U H, T @ FE H ¥ T W W 9 F R SEd = ww
B

Th a5 &1 AufEe feufd o 388 a%g o 99e qRedd i & 98 a5 o6
e Yl o%q w1 AU o el

o THi%h THY § o7 H URedT Nl Heeal &l

o form frufq ® =g o1 feafa-wwa W%, ¥9a Ay T IR Fohl T8 @1 o6 €9
H g 2

I a1 o ford fRafq-awa I, 99g 318 &1 IR ! g8 1@ oh &
" g 2l

I G THA O FWA § THA A 9 HH Kl THEHH oA Fed

o T % Torell Weh &U1 A1 IWSh UY o TRdl Uw o3 W % H1 o ITHI
qreetiiTeh a7 Seerd €|

o ‘Trufd-uma st &1 /@ o7 dderal 2l

o TAd WRUI o WY Ml 9% o o O THY WE A 1 W IHI T
Weft Y@ o w9 A B R

o I THI Uk F Ad AW AN &% qF HI T I a2
o T o TRV I UNEHEH N THA @ F A N HA S Tkl T
o I HI T H e & fed Frefafed dF e W R S )

@) v=y, +at
(i) x=x+Vyt+Yat

(i) p2 =V, +2a(x-x)

o 3T UH THGEH i Hehoddell Tr-l YRS JH|
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10.

I1.

JArd =Tl @R Sd 9§ SFaX edRu)

TH R "A" 65 Fraic wfa 502 & =rer @ dieh geew W) W € 71 sl
feon o e AR TEfea "B off 3TW o 80 feReldiev/ufaEe #t =@ ¥ =
@I 81 "A" % FUe "B" &1 S T B2

TH HR 30m & 4 7 W A foram wma ot afs a8 form 1 stawen
T 20ms2H R Y RO FE 2

Teh IS HEfohdl deteh & T o6 o= i ofeft g 30 km h! &1 =@ 9
SR 9 3T 9 60 km h™' 1 =l § 99 I 1 WX iR S S Ed
oA A B

T S gelt Y S0 T 3R 25 fhamieX g 9M o fod 20 fhamiex
Ufd 5 o TR o1 ¥ ST 1 U8 Wit Ul oF U 7F A fRa g @

FTAR-E faeelt 1 argaH a1 § oe W @ 1200 e € @R 24
T ¥ 1500 e T Az I gR A 2 W W W B § iR
SN 20 W W At IH A T MG =Tel 1 Y Sy

T &R foraaeen § e 9% W T &l gg 5 Gk ° 50 fhamie
gfa S H AT U H A SHHT AEd XU FqRy

T 9% 2.1 HevHSHe & RIS o1 § YT F6h 3 G&-S oh AT 8.0
Heyere? @0 9§ Tfd &l 2

(a) T ©RO H oFafy H fohadt g T i

(b) AR %] IR  foum sraen # Bl a1 98 fhadt g T hdl?

Tk T Tk WM o feR 9 foum ereen 9 ISl Sl @1 wee % v
1 I TR W @ g 3R SR w1 feafa o1 reres fgen @ g fe w
Gifen|

(i) T -9 I; (i) S-T9T U (iii) 91e7 999 AR

TF g h 3T aelt JeeM o MR ¥ o v, FeEtn fewn § S E R
Ther! ST ® 3R T2 qot R 37 Rt @1 q1 1 Tl T (3 qet) o
B 3R FW 1 90 H1 oM AFd gu fFefafad mw e

(i) SH-T9F WF; (i) AT-THF WF; (iii) T -9e= WMF; (iv) Fa-96d TE

T %] 10 HeUUHS & o ¥ HEaiel TR F1 3R Heh! Sl 21 o
fig W o% o @01 SR AT HT T TH E?

wifaat

qigge - 1

fq, I Td el




g - 1

fd, 9T T Sl

12.10 T TE 100 T SoFHM 1 3 a&qd THaaH o 9 v st €1 @

3 TH THT W 9ff | dgE? SRen wifew)

13. THEHEH Tfd wd 9 | SHHT Tq 1 <90 9 IHR0 9 =07 &3 S

2| a9 IUFT G fRE YRR gufad grf?

14, fFel o0 W A-999 WF HT S FA Iqelal 22

“ UIeTTd Y9l oF ST

. ®1 S g A WRfes fefd Woaraw ot § | SEeR o Y Bl @

Afh 3THRT a1 I T S

s e 22 =4 20 =8.80 km !, 9o i =0

~2 2 "9
i+7
8 10
. ®l, 9@ 3 R g9 o ¥ wEE fewn § wfq o @Rl @ S emifares an
I B
. (a) 1 Hydss
(b) 2 HyEHS
. 223w
.0 A (i) B e1fush 3O 0 el 2|
@) B (iv) A

(v) & o yRfass fag @ 3 freldier 38 W 2

. T& §AE A H
. (a) T T €, HifR wel T i I A B Skl

L) (@ 9% I AT Fer YR w2

(b) URH W L 5 & Yehe ak Td GHE 9 ¥ @G 1 39 W OA
g eI T R




e - 1

wfg, I T Sl

_B=0

a= 5_0— msS

(c) 59 WA 109 Uehg ok ¥ o UHEHM Td il 81 38 AB gN
<9 TR B

15-15 O -

- —_— = _ -2 %UJI'FU'ITIT

a= 5_5 1O—Oms.

() 153 Gehe ¥ 259 Yehe d% TG GEMEY § Hied 21 39 @l BC
SN g9 T 2

0-15
- 25-15

a =—15ms>

T H T W OABC 1 &1
femn T W (25-0)

() (a) 39d =Tl =

1 1
) (2 x15 ><5)j +(15x10) + (ZXISXIO) 525

25 50

=10.5ms™.

(b) Hf&d-o THA F W T B

20x1 1
© Waa%w@:( = Sjm{%)m:lssm.

185 _
-, 3Ea =e= [—jms L _g4ms.

22
20x15 10x7
Wlaw'q:‘:( > jm—[ > )m:IISm.

115 _
- A A= st 1 =522ms.

2.4
1. EHIHTI X = X + vt + Y2 a1 F4M I Y

1
4O=E xax 16

= a=5ms>?

ot




qargget - 1

wfg, 9 TS el

4.

3V = 7 +2a(X— X)) T TN HEH W

v=20ms!

T ol W T HE H O I t w1 AW T SR g/ A feen
ST

1
— - 2
x_x0+v0t+ 2at

1
= 20=O+§ x5 xt?

— t2=8ort=2/2s

HHRT (2.9) 3 IYART §W

X =21m

3R FHIHT (2.6) o STAN FNI
v=13ms’!

AAfeeRad &9 Wo =0,
THERIOT (2.10) T ST FH WV

v,=7+10 ms' =226 ms.

a5 3Tfehad S9E W TEod | folu T gHE % I A 99T 9% g1 H WA
Thehd THT T 1 @Rl e el 2

UISTa Y9t oh 3T

2.
3. 547s

4. 40ms™!
5.
6
7
8

15kmh!

1.25h

. 8:1
. 2.8 ms? (A 3000 km h™?)
. (1)42m (i) 36 m

11. 0 3R 9.8 m s
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